

没被“火锅作文”涮晕 却掉进英语阅读大坑 众网友抗议考研英语“史上最难”

□晚报记者 张竞映 实习生 薛意茹

本报讯 “怪异考题”“一头雾水”……随着研招初试成绩的公布,曾经在英语考试中被火锅作文“涮”晕的考生们,不禁再次抱怨起考研英语“高度”的“望尘莫及”。而除了普通考生,一些在托福、雅思等考试中拿过高分的高手,也同样感慨自己“栽”在了考研英语上。网上各考研论坛上,众考生开始口诛笔伐,对“难”得匪夷所思的英语试题表示质疑和抗议。调查统计数据显示:逾四成考生对考研英语不满。

雅思高分考生也“栽”了

“这不是考人,是玩儿人!”赵丽考了3年研究生,感觉今年英语水平提高了,但没想到成绩却是最差的——只拿了41分。她说,自己没有被“火锅作文”涮晕,却掉进了阅读这个大坑,死得不明不白。

郑州考生小王,雅思7分,用了4个字概括今年的考研英语感觉:“完全梦游。”而一些英语专业的科班出身考生和托福、雅思高分者也纷纷表示,“栽”在了考研英语上。

网上调查:逾四成考生对考研英语不满

“为什么今年英语这么难?”登录天涯社区,不少网友查分后晒出自己的考研成绩,相互交流。其中,英语成绩在50分上下的占到了近六成,仅有少部分突破60分。

“考的都是生活中完全用不到的N长难句,中国学生能有几个接触过这种专业术语?”网上各大考研论坛上,不少考生对今年的考研英语怨声载道。上网搜索2010年考研情况,英语被考生们评为创纪录之“史上最难”。某考研论坛中一项“自己最不满意的科目”网络调查统计数据显示,41.03%的考生选择了英语,“考题太怪异”。

公交车放的动画片真好看 孩子看得入迷,上学迟到

家长:公交车播放动画片能不能错开上学时间

因公交车上的多媒体电视播放动画片一事,市民陈女士最近有些烦恼。原来为了看动画片,儿子去上学时总不愿意下车,甚至因为聚精会神地看动画片而坐过了站,导致上课迟到。昨日,陈女士给本报打来热线,建议公交车在播放动画片时,错开上学、放学的时间或缩短播放时间。

晚报记者 张勤 实习生 薛意茹

孩子公交车上看动画片,好几次上学迟到

“儿子因为上学看动画片坐过站了3次,每次都告诉我说看得太入迷了。”市民陈丽的儿子是互助路小学二年级的学生,每次上学只坐60路双层,而且是直奔2层坐在最靠近电视的位置,本来应该在工人路下车,但是因为看动画片太入迷,几次坐过站再跑回学校。“迟到好几次了,每次都说想看完一集。”

昨日14时许,记者乘上60路公交车,公交车上正在播放动画片《猪猪侠》,陆续上来的小学生最喜欢看这个动画片。“猪猪侠是一个超级

猪,他酷爱看武侠小说,会时刻出现拯救菲非公主,还会在遇到困难时吃一个超级棒棒糖就可以解决一切。”一些小学生的话,猪猪侠很勇敢,还会武功,所以大家都喜欢。随后,当60路公交车运行到中原路工人路时,动画片正播放到精彩部分,同学们下车前还恋恋不舍。

家长建议上学时间公交车别放动画片

在采访中,一些家长觉得,公交车可以在放学时候放动画片,但是上学时间还是不要放动画片。“孩子的自制力低,有些年龄小的就

会因为这个耽误上学了。”更有部分家长认为,不应该在公交车上播放动画片,“播放动画片初衷是好的,但是现在的结果是影响孩子的注意力,造成部分孩子上学迟到,这就有点得不偿失了。”

据郑州市公交总公司热线值班人员介绍,公交车上多媒体播放的节目都是由固定的流媒体商播放的,而且是得到广电总局批准播放的。“什么时间播放什么节目都是固定的,公交车长也做不了主。”工作人员表示,会把家长们的意见反映给流媒体供应商。

幸亏救得及时,才没“火烧连营”

昨日凌晨,郑上路与西四环交叉口一棉花加工厂突起大火,因这里20多家工厂都挤在一起,仓库之间相连,十几家棉花加工厂的老板组织人员和消防队员一起灭火,终将大火扑灭。

晚报首席记者 徐富盈/文
晚报记者 张翼飞/图

▶邻居帮忙把棉包里的暗火浇灭



在郑上路与西四环交叉口东北角,“天上人间”浴池后侧,当地村民建起了一溜数十间连在一起的车间,租给这里20多家棉花加工厂。昨日凌晨1时许,南侧第9号突然起火。火势很猛,如果不及时控制火势,相连的十几家棉花加工厂可能都会被燃着。119指挥中心连续4次派车增援。经过众人努力,昨日凌晨4时,大火终被扑灭。

昨日清晨,在现场,起火的这家加工厂一片狼藉,6间仓库被烧塌,街口堆满了过火的棉包。因为有部分棉包内还有暗火,起火加工厂的邻居李老板拿着水管把棉包里的暗火

浇灭。

李老板介绍,他们这里共有20多家废棉加工厂。“今天1点左右,我听到有人大声喊,起来一看,9号厂子顶上已经冒大火了。”随后,10多家邻居和消防队员一起灭火。

帮助灭火的邻居李朝运介绍,消防队员对老板调查,也没有找到起火原因。火灾后,出事工厂的老板就不见了。“他可能是怕消防队来找我,因为这里的厂啥手续也没有。”

大火中,100余包棉花和两台机器烧毁,所幸无人员伤亡。

线索提供 李红耀

国美3·15首掀节能空调降价风暴

格力、美的、海尔三巨头鼎力支持



日前,国美启动了3·15放心放价购物黄金周,空调、彩电、厨卫等品类,都有很多优惠活动。据悉,一线品牌节能空调价格下降300-1000元不等;厨卫推出依旧换新活动,热水器每台可补贴200元;国美还通过空调免费清洗、保养,公益维修检测等活动,为顾客提供超值服务。而且,国美还将携手格力、美的、海尔三大空调巨头,全面推出一二级能效空调降价活动,打造空调超级盛“惠”,让绿城市民提前享受。

国美携格力、美的、海尔三巨头 首掀一、二级能效空调降价风暴

调查数据显示,当前,节能已成为消费者购买空调时最关注因素,关注比重达86%。由于高效节能空调享有国家的补贴政策,低能效空调正逐步被挤出市场,国美系统内定频高效空调份额由16.1%增长到29.5%,高效产品将成为市场的主旋律。

据了解,在国美集团释放出节能空调将全面降价的信号之后,河南国美率先响应,联合格力、美的、海尔推出节能空调降价活动,国美凭借其超大的渠道规模,与全球优秀空调厂商签订了109亿元的采购大单,通过规模优惠,国美从很大程度上降低了空调价格,

而且国家推出的惠民工程,还可以让消费者再次获得优惠。如格力空调价格大幅下调,下降幅度再300-1000元,海尔变频一级能效空调,价格首先下降,变频空调提供十年保修;同时还有套购送液晶,购机即送生活用品等优惠活动。

国美做出2010年空调价格普降的判断,还缘于国美2010年与上游厂家供销业务模式的优化,供应链效率提升,其中国美与空调制造厂家成功建立了大规模的“一步到位价”、“统购分销”、“包销定制”模式,已采购了全年的销售需求量。2010年国美预计销售空调180亿元,继续保持空调销量第一渠道。

套购厨卫送液晶,以旧换新补贴200元

每年,因超限使用燃气热水器,造成泄漏中毒、死亡、爆炸的事故屡屡发生。家用热水器在每年至少要进行一次专业维护,在此基础上,使用5、6年必须及时更换。燃气热水器由于燃烧积碳等原因,一年下来如不专业维护,第二年使用就可能出问题,而使用超过5、6年,期间又不进行专业维护,事故就可能随时发生。而且超限使用的燃气热水器,能耗也比较大,燃烧率仅为出厂时的50%,废气排放量也显出提升。

因此,在3·15放心放价购物黄金周期间,国美联合万和、万家乐、史密斯、阿里斯顿、海尔等热水器一线品牌,举办爱心补贴活动,针对热水器进行以旧换新,每台热水器补贴200元。同时还有套购活动,购3件即送液晶电视,订金10倍增值,预存10元当100花,打一个电话,送50元话费;一级品牌欧式套餐降至2680元。国美3·15活动将给消费者提供一次厨房革命的机会,让您的家更温馨、安全、幸福。

樊无敢

不堪压力,大四学生恍惚中跳下五楼

肺部受伤、股骨颈骨折

□晚报记者 邢进 实习生 孟丽君
通讯员 陈锦屏

本报讯 3月7日晚,郑州某大学学生王平生(化名)由于精神压力大,从一幢家属楼五楼跳下,造成气胸和股骨颈骨折,目前正在医院接受治疗。专家提醒,年轻学子应珍惜自己,心胸开阔,遇事多和家人沟通,不要做出过激行为,以免造成不必要的受伤。

今年23岁的王平生来自平顶山,是郑州某高校计算机专业大四的学生。据他自己讲,当日晚9时,他从学校来到火车站附近,步行走到城南路,随后上了一幢家属楼,精神恍惚中从5楼跳下来,后来什么都不知道了。

市三院接到急救电话后,将他接到医院抢救。检查发现,王平生肺部受伤,发生气胸,同时还有股骨颈骨折,医院立即为他实施了手术。

据王平生的老师介绍,王平生学习非常努力,已考上网络工程师,平时还管理学校网站维护。但是自开学以来他的精神压力很大,总是恍惚不定,为就业发愁。觉得父母培养他上大学很不容易,毕业后找不到工作,仍需父母抚养,心里感到很难受。

“真想不到,他竟然走了这一步!”得之消息的父母也从老家赶来,看到病床上躺着的儿子,心里有说不出的感觉。

“王平生从五楼跳下来,没有造成更严重的后果,也算是不幸中之万幸。”医生说,但是股骨颈骨折后,容易造成股骨头坏死,这种病被称为“不死的癌症”,它使众多青壮年人因此丧失劳动与生活能力,对人健康危害很大。他提醒年轻学子,应珍惜自己,心胸开阔,遇事多和家人沟通,不要做出过激行为,以免造成不必要的损伤。